RESOLUTION NO. R-2025-05

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF BASTROP, TEXAS APPROVING A PUBLIC IMPROVEMENT PLAN AGREEMENT WITH PRC 01 BASTROP LLC FOR SENDERO, AS ATTACHED IN EXHIBIT A; AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO EXECUTE ALL NECESSARY DOCUMENTS; PROVIDING FOR A REPEALING CLAUSE; AND ESTABLISHING AN EFFECTIVE DATE.

WHEREAS, The City Council has adopted the Bastrop Building Block (B³) Code and related codes that provide a process for the standards and construction of public improvements that support the development created during the subdivision process; and

WHEREAS, the Development Manual includes the requirement for a developer to provide a Public Improvement Plan Agreement to ensure the installation of the public improvements; and

WHEREAS, the "Developer" known as PRC 01 Bastrop LLC for Sendero has an approved Public Improvement Plan for the construction of a mixed use commercial subdivision; and

WHEREAS, The City Council also understands the importance of the required public improvements and the value they bring in regard to the public safety of neighborhoods.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF BASTROP, TEXAS:

Section 1: That the City Manager will execute the Public Improvement Plan Agreement attached as Exhibit A.

<u>Section 2:</u> All orders, ordinances, and resolutions, or parts thereof, which are in conflict or inconsistent with any provision of this Resolution are hereby repealed to the extent of such conflict, and the provisions of this Resolution shall be and remain controlling as to the matters resolved herein.

Section 3: That this Resolution shall take effect immediately upon its passage.

	OPTED by the City Council of the City of	of Bastrop this 14 th day
of January, 2025.	APPROVED:	
	Lyle Nelson, Mayor	
ATTEST:		
City Secretary		
APPROVED AS TO FORM:		
City Attorney		